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فرم طرح درس روزانه
	جلسه شماره:1
	عنوان درس:(سرماخوردگی-سینوزیت-فارنژیت)URT1
	تعداد واحد:2
	رشته تحصیلی:پزشکی
	ترم:
	موضوع درس:بیماریهای عفونی

	اهداف کلی:دانشجو بیماری سرماخوردگی را فرا بگیرد
	گروه آموزشی:عفونی
	تدوین کننده:عزت حصنی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد

دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان

«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	تعریفcommon cold 
عوامل اتیولوژیک common cold
اپیدمیولوژی بیماری common cold
ریسک فاکتورها common cold
راههای انتقال بیماری common cold
تظاهرات بالینی common cold
تشخیص common cold
عوارض common cold
درمان common cold
راههای پیشگیری common cold

	 سرماخوردگی را تعریف نماید

عوامل ایجاد کننده بیماری را تعریف نماید

در مورد توزیع سنی و فصلی بیماری توضیح دهد

ریسک فاکتور های موثر در بیماری را نام ببرد

راههای انتقال بیماری را نام ببرد

علائم بالینی سرماخوردگی را توضیح دهد

روشهای تشخیص بیماری را توضیح دهد

عارضه های ناشی از بیماری را توضیح دهد

روشهای درمان بیماری را توضیح دهد

راههای موثر در جلوگیری از بیماری را توضیح دهد

	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی


	دانش

دانش

دانش

دانش

دانش

ادراک

ادراک

دانش

ادراک

دانش
	ذکر نام خداوند
آماده سازی (ایجاد انگیزه)

ارززشیابی تشخیصی(سنجش آغازین)

ارائه درس جدید 

تدریس هدفهای رفتاری جدید

ارزشیابی تکوینی برای هر هدف

جمع بندی پایان درس 

ارزشیابی پایان درس

تعیین فعالیتهای تکمیلی دانشجویان
	
	پاورپوینت
وایت بورد


	30دقیقه
	پرسش کلاسی
امتحان نهایی

(کتبی و شفاهی)

	منابع :هاریسون2018
	تاریخ تنظیم:1400
	عرصه آموزش:کلاس درس بخش عفونی
	مدت جلسه:30دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»                                 2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»                                                                      3- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
